K-B0

WH Npaebiv AON0NHKUTENBHEIW

WH NeBbln

Mpoknagka 1

HAMMEHOBAHME
Banka TCY

KpOHWTEAH NpaBbIi

KpoHwTe

KpoHwTe

Mos.

(o]

MNpoknagka 2
BTynka guctaHumonHaa L-31mm

(o]

Brynka pacnopHan L-60mm

Moapo3eTHKUK TUN F
LWap SHO3F / SHO8FC
Bont M10x30
BonT M10x65
BonT M12%35
Eont M12x1,25%35 WTaTHLIA

(o]

Bont M12x100
Bont M16x45
[aika M10(c.koHTpR.)
laitka M12(c.koHTp.)
[aitka M16(c.koHTR.)

Wy

poeepd 12
Waiba d 10
Wanba d 12
WaiiGa d 16

®APKOI "LEADER" G102-F/FC

Cxema cbopku

ApTukyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)

Great Wall Hover H5 il =
G102-F(N) 8,6 100 2280 2000

2010 - ....r. B.

G102-FC 7,7 50 2280 1200
D = g* TC/T+C (2opusoHmarnsHas cuna, delicmeyowias C — macca, nepedagaemasi Ha 2pyHM OCbIo LU

ME)Koy mszadqyom u ﬂpUuEI'IOM) ocAamuU npuyena ¢ yeHmparnbHO paCI‘IOﬂO)KeHHOlj 0OCbHO,

S — cmamudyeckas eepmukasnbHas Hagpy3ska Ha wap TCY K020a OH cuernsneH ¢ msiza4om U 3az2pyxeH 0o
T — mexHuyecku donycmumasi Mmacca msizaya mexHu4ecku 0onycmumoli MakcumarbHol Macchl

TexHunyeckne xapaktepuctukn TCY cootBetctBytor FOCT P 41.55-2005 (MpaBuna ESK OOH Neb55)
«EanHoobpasHble npeanucaHnsi, Kacalowwmecs MexaHW4eckux CLenHbIX ycTponcTB. CocTaB TpaHCNOPTHbBIX
cpeacTsy».

M3rotoButens MOCTOAHHO coBeplueHcTByeT TCY, NO3TOMYy HeKomopble KOHCMPYKMUBHbIe U3SMEeHeHUSs
Moaym 6bimb He ompaxeHbl 8 HacmosweM usdaHuu.

1. TEXHUWYECKUE OAHHbIE

Tun coeguHeHus: [unameTp cuenHoro wapa: Macca komnnekma TCY:
wIaEposoﬂ 50 vm 25,96/26,06/25,38 ke
2. KOMIMNEKT NOCTABKU
TCY (G102-F/G102-F(N)/G102-FC) PYKOBO/ICTBO MO IKCMIYATALMM covvrevrerrsrsrssrsssssssssssesne 1 wm.
Ans GREAT WALL HOVER H5 1 wm.
3RS ENRIRTT Y™

YctaHoBka TCY gomkHa oCyleCcTBNATLCA TONbKO B CEPBUCHBIX LIEHTPaX, MMEIoLWMX NULIEH3UIO Ha AaHHbIA BUA
pa6ot. MNepen yctaHoBkon TCY BHMMaTenbHO O3HaKOMbTeCb C HacTosileW MHCTpykuuen. lMpeaBapuTenbHO

o4yuncTuTe ieSbGOBble CoeiMHeHMﬂ oT KiaCKM |I1iVI HeOGXOﬁMMOCTMi.

 MNepen Tem, kak npousBecT MoHTax TCY, aBToMO6WUNb HEOBXOAMMO YCTaHOBUTL Ha CMOTPOBOW siMe, OTCOeAVHWTb
aKKyMyInsTOpHyto 6aTapeto, 3aTopMO3UTb aBTOMOGUITb CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, MOZ, Koreca NoNoXuTb Yropbl.

+ PaboTy nNo MOHTaXxy [OMKHbI NPOU3BOAUTL [Ba Yenoseka, cobnoaas Mepbl NPeAOCTOPOXHOCTM.

* MNpun moHTaxe TCY GonToBble COeAMHEHNS Cpa3y He 3aTArBaTh.

* YcTtaHoBUTb 60KOBble KpOHLWTENHbI TCY (2, 3) C BHYTPEHHEW CTOPOHbI MOHXEPOHOB, 3akpenus ux 6ontammn M12x100 (15)
n 6ontammn M12x35 (13) c ucnonb3oBaHMeM pacnopHbIX BTYNOK (8) (Ans ycTaHOBKM NEBOro KPOHLUTEMHa (2) ncrnonb3oBaTb
npoknaaku (5, 6)).

* [MpousBectn MoHTax 6anku TCY (1) k kpoHwTenHaM (2, 3), ucnonbdys 6ontel M12x35 (13).

* YcTaHOBWUTb MpaBbli AOMOMHUTENbHBIA KPOHWTEWH (4) C BHELIHEN CTOPOHbI MPaBOro NOHXEepoHa B MecTa KpernneHus
ycunutensi 3aagHero 6amnepa Ha LTaTHbI KPenex v 3akpenuTb ero k npaBomy kpoHwTerHy TCY (3) 6ontammn M10x30 (11).

* Mexay GyKCMPOBOYHOM MPOYLUMHOWM M NEBbIM KPOHLUTEWHOM (2) YCTAHOBUTb AUCTAHUMOHHbIE BTYrNKM (3) U 3akpenuTb
6ontamn M10x65 (12).

* MNpownssectn OﬁTﬂ)KKi BCEX ie3b6oeb|x coeaVHeHNnn

* YctaHoBWTb Ha TCY cbeMHbIl wap (10) u wrencenbHbI pasbem (LLUP).

* MopcoeanHnTb XryT npoofo. ot LLIPa k anekTponpoBogke aBTomobunsi.(p ayeTca ycr «Bbnoka ynp
(smart connect) SM-3,0», apTKyn n cxemy nNoaKnio4eHnA cM. Ha www.leader-plus.ru).

« MoacoeanHNUTL akkyMynsTopHyto 6aTapeto 1 NpoBepuTb JeNCTBUE CUTHAOB.

MomeHmbI 3amsiXku pe3b60oebix coeduHeHUl

HomuHanbHbIN Wiar pe3n6ui*™, laitka (knacc npoyHoctu no FOCT 1759-70) BonTt (knacc npo4HocTn no MOCT 1759-70)
’?,";“:2:_’,’ MM 4;5;6 5,6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1,6 1,8 25 36 4,0 1,6 1,8 25 36 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 15 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**Mpn NpUMeHeHNn pe3bBoBbIX COeANHEHNN C KPYMHBIM LLIAroM MOMEHT 3aTSXKKM Ha3HavaeTcsa no aTon xe Tabnuue.



